

Создание парка «Оленьи ручьи»

Изучив, карту Свердловской области мы выяснили, что парк «Оленьи ручьи» располагается в 100 километрах от города Екатеринбурга в Нижнесергинском районе. Его территория проходит вдоль реки Серги и имеет площадь в 12700 гектар.

Обратившись, на официальный сайт парка «Оленьи ручьи» мы узнали, что впервые, мысль о создании в этих краях особо охраняемой природной территории высказали в 1963 году географ, профессор Уральского государственного университета Василий Иванович Прокаев и лесовод – географ Борис Павлович Колесников, но их идею не поддержали, и в создании парка им было отказано.



Спустя годы, идею создания парка продолжили студенты Василия Прокаева. Они создали добровольную студенческую дружину по охране природы данной территории. Возглавил эту дружину, будущий директор парка Александр Владимирович Добров. Ребята занимались охраной данной территории, облагораживали её и 29 октября 1999 года постановлением Правительства Свердловской области с целью охраны природных ландшафтов Среднего Урала и историко – культурных объектов на территории, а также отдыха населения промышленных районов и сохранения биологического разнообразия был создан природный парк «Оленьи ручьи».

Первым его директором стал Александр Владимирович Добров. Из статьи Александра Владимировича «История названия и логотипа парка «Оленьи ручьи» мы узнали, что идея названия парка родилась в результате уникальной находки, изображения красного оленя на скале «Писаница» оставленным финно-угорскими охотниками около 3000 лет назад.